
 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν 

αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση 

και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις 
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Τελικό Συνέδριο GO! 
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Το GO! είναι μια σύμπραξη Erasmus+ μικρής κλίμακας στον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης με στόχο την προώθηση του επαγγελματικού προσανατολισμού για μειονεκτούσες 

ομάδες. 

Στις 22 Μαΐου 2024, στο Κέντρο Ενημέρωσης και Επιμόρφωσης για την Ενίσχυση της Απασχόλησης 

και της Επιχειρηματικής Δράσης (ΚΕΕΑΕΔ) για Ευάλωτες Ομάδες στη Λευκωσία πραγματοποιήθηκε η 

τελευταία δραστηριότητα του έργου, ένα συνέδριο γύρω από το θέμα του έργου και τα ευρήματά 

του. 

Το τελικό συνέδριο ήταν ουσιαστικά μία εκδήλωση αφιερωμένη στην ενημέρωση σχετικά με την 

επαγγελματική καθοδήγηση μειονεκτουσών ομάδων. 

Οι 2 εταίροι του έργου συμμετείχαν ενεργά στη συζήτηση σχετικά με διάφορα θέματα που αφορούν 

τον επαγγελματικό προσανατολισμό.  

Την εκδήλωση άνοιξε η M.M.C., παρουσιάζοντας το έργο και τους στόχους του. Στη συνέχεια, ο 

συντονιστής του έργου μίλησε για τον προσδιορισμό των βασικών δεξιοτήτων και την αναντιστοιχία 

δεξιοτήτων και ανέλυσε βασικά πλαίσια της Ε.Ε. που σχετίζονται με τις δεξιότητες και ικανότητες. 

Μετά από ένα σύντομο διάλειμμα, η ASNOR περιέγραψε κάποιες βέλτιστες πρακτικές στον τομέα της 

συμβουλευτικής και «προκάλεσε» τη συζήτηση αναφέροντας μερικές σημαντικές λέξεις σχετικά με 

τον επαγγελματικό προσανατολισμό, όπως “VUCA”, «απασχολησιμότητα», «ικανότητες», «σχέσεις», 

«νοοτροπίες», “IKIGAI”, «αντι-προσανατολισμός», «τεχνητή νοημοσύνη» και «βιωσιμότητα». 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση της πλατφόρμας του έργου και των βασικών 

χαρακτηριστικών της. 

Το τελευταίο μέρος της εκδήλωσης ήταν ανοιχτό για ομαδική συζήτηση και δικτύωση. 
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Κωδικός QR για σύνδεση με την πλατφόρμα του έργου 

 

 

 

Αφίσα του τελικού διεθνούς συνεδρίου του έργου στη Λευκωσία 


